

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ ПРАВА
ТА ІННОВАЦІЙНОЇ ОСВІТИ**

Кафедра адміністративно-правових дисциплін та публічного управління

**РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
ПОЛІЦЕЙСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ**

Назва освітньо-професійної програми	Правоохоронна діяльність
Рівень вищої освіти	перший (бакалаврський)
Галузь знань	26 Цивільна безпека
Спеціальність	262 Правоохоронна діяльність
Вид навчальної дисципліни	обов'язкова
Мова викладання	українська
Рік навчання	перший (денна, заочна)

ЗАТВЕРДЖЕНО

Науково-методичною радою
Дніпровського державного
університету внутрішніх справ
протокол від 30.08.2024 № 17

СХВАЛЕНО

Вченою радою Навчально-
наукового інституту права та
інноваційної освіти
протокол від 16.08.2024 № 12

ПОГОДЖЕНО

Гарант освітньої програми «Правоохоронна діяльність»

Юрій КРАМАРЕНКО

_____ (підпис)

Розглянуто на засіданні кафедри загальноправових дисциплін протокол від 05.06.2024 № 24, протокол від 12.08.2024 № 1, на засіданні кафедри адміністративно-правових дисциплін та публічного управління Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти протокол від 02.09.2024 № 1.

Полицейська діяльність. Робоча програма навчальної дисципліни. Дніпро: Дніпровський державний університет внутрішніх справ, 2024 рік. 27 с.

РОЗРОБНИК:

1. Викладач кафедри загальноправових дисциплін Навчально-наукового інституту права та інноваційної освіти Дніпровського державного університету внутрішніх справ Гребененко Ірина Олександрівна.

РЕЦЕНЗЕНТИ:

1. Перший проректор Дніпровського гуманітарного університету, кандидат юридичних наук, доцент Алфьорова Тетяна Миколаївна.
2. Заступник начальника слідчого управління – начальник організаційно-методичного відділу Головного управління Національної поліції в Запорізькій області, підполковник поліції Григор'єв Олександр Ілліч.

**Лист оновлення та перезатвердження
робочої програми навчальної дисципліни
(додаток 1 до Робочої програми навчальної дисципліни)**

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Найменування показників	Характеристика навчальної дисципліни	
	денна форма здобуття вищої освіти	заочна форма здобуття вищої освіти
Кількість кредитів ЄКТС	3,0	3,0
Загальна кількість годин:	90	90
Рік підготовки:	1	1
Семестр:	II	II
Лекції	20	4
Семінарські	6	2
Практичні	4	2
Самостійна робота	60	82
Індивідуальні завдання (курсова робота):	+	+
Підсумковий семестровий контроль:	Екзамен	Екзамен

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ:

Метою викладання навчальної дисципліни "Поліцейська діяльність" є підготовка висококваліфікованих фахівців правоохоронної діяльності, які мають оволодіти знаннями, уміннями, навичками у сфері процесуальної реалізації адміністративно-правових норм.

Інтегральна компетентність (за наявності) – Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі правоохоронної діяльності, або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування роботи.

Загальні компетентності:

ЗК01 – Здатність діяти соціально відповідально та свідомо на засадах патріотизму і державності, дотримуватись правових норм, які закріплюють і регулюють суспільні відносини, що забезпечують єдність суспільства, основи Конституційного ладу України, територіальний устрій держави.

ЗК02 – Здатність приймати оперативні, неупереджені і обґрунтовані рішення відповідно до обстановки, що склалася.

ЗК03 – Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.

ЗК04 – Здатність спілкуватись державною мовою як усно, так і письмово.

ЗК07 – Здатність спілкуватись з представниками інших професійних груп різного рівня.

ЗК09 – Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК10 – Здатність усвідомлювати рівні можливості на гендерні проблеми.

Спеціальні (фахові) компетентності:

СК1 – Здатність охороняти права і свободи громадян, конституційний лад України, права і законні інтереси підприємств, установ і організацій, встановлений правопорядок, зміцнювати законність, запобігати правопорушенням.

СК5 – Здатність виявляти причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, у тому числі корупційних, вживати заходи для їх усунення.

СК6 – Здатність регулювати суспільні відносини та визначати адміністративну відповідальність за різні правопорушення.

Передумови для вивчення навчальної дисципліни: навчальна дисципліна «Поліцейська діяльність» тісно взаємодіє з *теоретичними та практичними науками*. Так, до групи теоретичних наук відносять: *адміністративне право та теорія держави та права*. До групи дисциплін практичної спрямованості слід віднести *адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції*.

За своїм міждисциплінарним статусом «Поліцейська діяльність» є фундаментальною навчальною дисципліною, своєюрідною енциклопедією, що виконує функції орієнтації здобувачів вищої освіти в освітньому процесі, скорочення розриву, який завжди об'єктивно існує між системою професійної підготовки правоохоронців та їх практичною діяльністю.

За своїм міждисциплінарним статусом «Поліцейська діяльність» є фундаментальною навчальною дисципліною, своєюрідною енциклопедією, що виконує функції орієнтації здобувачів вищої освіти в освітньому процесі, скорочення розриву, який завжди об'єктивно існує між системою професійної підготовки правоохоронців та їх практичною діяльністю.

Програмні результати навчання:

РН1 – Знати та розуміти правові засади функціонування держави і основ законодавства України; системи забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку, основні принципи її функціонування та взаємодії його складових; основи діяльності та структури сучасних європейських правоохоронних інститутів в умовах інтеграційних процесів.

РН4 – Знати правові засади застосування заходів примусу для припинення кримінальних та адміністративних правопорушень.

РН6 – Застосовувати законодавство України, що регулює надання правоохоронних послуг, захист прав, свобод і законних інтересів фізичних і юридичних осіб.

РН9 – Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля отримання результату з акцентом на самостійність та відповідальність за

прийняття рішень.

Пререквізити: "Теорія держави та права", "Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції", "Адміністративне право".

Постреквізити: «Діяльність Національної поліції у забезпеченні публічної безпеки і порядку», «Деонтологічні основи правоохоронної діяльності», «Конституційне право».

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ТЕМА 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.

Предмет, система та завдання навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність». Поняття та особливості адміністративної діяльності Національної поліції. Співвідношення навчальної дисципліни «Поліцейська діяльність» з іншими дисциплінами, які вивчаються в закладах освіти МВС.

Основні положення Закону України «Про Національну поліцію» та інші нормативно-правові акти, що визначають адміністративну діяльність Національної поліції.

Структура Національної поліції. Національна поліція та її основні завдання у сфері адміністративної діяльності. Адміністративна діяльність Національної поліції у сфері забезпечення публічної безпеки і порядку.

Адміністративна діяльність поліції інших країн світу: поняття, особливості правового регулювання та види.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме розуміння змісту адміністративної діяльності Національної поліції та основних нормативно-правових актів, що регламентують діяльність Національної поліції.

Ключові поняття: «публічна безпека і порядок», «законодавче забезпечення діяльності поліції», «адміністративна діяльність Національної поліції».

ТЕМА 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.

Поняття та особливість адміністративно-правового статусу працівника поліції. Система та статус поліцейських: вимоги до посади працівника поліції, основні обов'язки поліцейського. Гарантії професійної діяльності поліцейського. Критерії класифікації повноважень Національної поліції, що входять до адміністративно-правового статусу працівника поліції.

Порядок проходження служби в Національній поліції. Етапи проходження служби в Національній поліції. Види спеціальних звань в Національній поліції. Атестація в Національній поліції, її мета та підстави.

Особливості адміністративної право- і дієздатності працівників Національної поліції. Особливості юридичної відповідальності працівників Національної поліції. Особливості проведення службового розслідування в поліції. Види заохочення та стягнень, що застосовується до поліцейських.

Правовий та соціальний захист працівників поліції. Удосконалення правового регулювання адміністративно-правового статусу працівників поліції. Проходження служби в поліції інших країн світу: особливості та шляхи впровадження в Україні.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме розуміння внутрішньої складової адміністративної діяльності Національної поліції, порядку прийняття та проходження служби в Національній поліції.

Ключові поняття: «статус поліцейського», «проходження служби в Національній поліції», «атестація».

ТЕМА 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.

Поняття та класифікація форм адміністративної діяльності Національної поліції. Правові форми адміністративної діяльності Національної поліції. Адміністративні акти поліції: поняття та види. Адміністративні договори у діяльності поліції. Характеристика інших юридично-значущих дій у діяльності поліції.

Неправові форми адміністративної діяльності Національної поліції. Форми вираження організаційних дій. Форми вираження матеріально-технічних операцій. Особливості діловодства в Національній поліції. Передовий досвід в діяльності поліції, його узагальнення та поширення.

Поняття та види методів адміністративної діяльності поліції. Переконавання в адміністративної діяльності поліції. Способи переконання.

Адміністративний примус у діяльності поліції: поняття, сутність, види. Співвідношення переконання та примусу в адміністративній діяльності поліції. Заходи адміністративного попередження в діяльності поліції.

Заходи адміністративного припинення в діяльності поліції. Заходи адміністративної відповідальності в діяльності поліції.

Поліцейські заходи: види, вимоги та підстави застосування.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення

теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме набуття знань щодо видів форм, методів адміністративної діяльності Національної поліції, а також застосування поліцейських заходів, вироблення вмінь та навичок щодо застосування тих чи інших форм та методів здійснення адміністративної діяльності Національної поліції, а також застосування поліцейських заходів в залежності від конкретної ситуації.

Ключові поняття: «форми адміністративної діяльності Національної поліції», «методи адміністративної діяльності Національної поліції», «поліцейські заходи».

ТЕМА 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.

Адміністративна діяльність Національної поліції як різновид сервісно-публічної діяльності. Завдання та функції Національної поліції щодо забезпечення прав і свобод людини і громадянина. Форми та методи діяльності Національної поліції у сфері забезпечення прав і свобод людини і громадянина.

Дотримання поліцією міжнародних правових стандартів забезпечення прав та свобод людини.

Поняття законності та форми її забезпечення в адміністративній діяльності поліції. Службова дисципліна та службовий етикет в діяльності поліції. Здійснення контролю органами державної влади за діяльністю поліції. Громадський контроль в адміністративній діяльності поліції.

Роль пропозицій, заяв та скарг громадян в забезпеченні законності в адміністративній діяльності поліції. Правова основа організації роботи зі зверненнями громадян в поліції. Поняття та види звернень громадян. Строки і порядок розгляду звернень громадян поліцією. Документація щодо розгляду звернень громадян до поліції. Організація роботи зі зверненнями народних депутатів України та спеціальних інших категорій громадян. Відповідальність працівників поліції за порушення законодавства про звернення громадян.

Судовий контроль та прокурорський нагляд за адміністративною діяльністю поліції. Галузевий (внутрішньовідомчий) контроль за адміністративною діяльністю поліції. Основні напрями профілактики порушень дисципліни та законності серед поліцейських.

Забезпечення законності в діяльності поліції інших країн світу: особливості та шляхи впровадження в Україні.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання

знань щодо дисципліни і законності в діяльності Національної поліції, способів їх забезпечення, а також реалізації прав і свобод людини і громадянина під час здійснення адміністративної діяльності Національної поліції.

Ключові поняття: «дисципліна», «законність», «права та свободи людини», «контроль», «нагляд», «звернення громадян».

ТЕМА 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень.

Загальна характеристика поліцейських адміністративних правопорушень.

Особливості реагування поліцейського на адміністративні правопорушення, провадження за якими входить до компетенції Національної поліції.

Види процесуальних документів, які складають поліцейські. Протокол про адміністративне правопорушення та постанова в справі про адміністративне правопорушення. Докази та доказування у справах про адміністративні правопорушення, підвідомчих поліції.

Діяльність поліції щодо застосування заходів забезпечення провадження у справах про адміністративні правопорушення. Взаємодія поліції з державною виконавчою службою, іншими державними органами та громадськістю щодо виконання постанов про накладення адміністративних стягнень.

Особливості оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень (ст. 44, 51, 173, 175-1, 178, 185 КУпАП).

Інформаційне забезпечення адміністративно-юрисдикційної діяльності органів внутрішніх справ.

Роль і значення теми для майбутньої професійної діяльності: вивчення теми спрямовується на формування у курсантів знань, вмінь та навичок, необхідних для якісного виконання завдань, поставлених перед поліцією, а саме отримання знань щодо загальних засад провадження в справах про адміністративні правопорушення, компетенції Національної поліції та порядку оформлення матеріалів адміністративних правопорушень.

Ключові поняття: «провадження в справах про адміністративні правопорушення», «процесуальні документи», «протокол про адміністративне правопорушення», «постанова в справі про адміністративне правопорушення».

1. СТРУКТУРА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАЧАННЯ

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття адміністративної діяльності Національної поліції 2. Основні положення Закону України «Про Національну поліцію» 3. Нормативно-правові акти, що визначають адміністративну діяльність Національної поліції 4. Принципи та стандарти поліцейської діяльності. 5. Функції поліцейської діяльності та законодавче забезпечення поліцейської діяльності 	4
Тема № 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття та зміст адміністративно-правового статусу працівника поліції. 2. Порядок проходження служби в Національній поліції. 3. Особливості юридичної відповідальності працівників поліції. 4. Адміністративно-правовий статус поліцейських в державах Сходу. 5. Адміністративно-правовий статус поліцейських в країнах Заходу. 	4
Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття та класифікація форм адміністративної діяльності Національної поліції. 2. Поняття та види методів адміністративної діяльності Національної поліції. 3. Превентивні поліцейські заходи. 4. Поліцейські заходи примусу. 	4
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 2. Способи забезпечення законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 3. Діяльність поліції щодо розгляду звернень громадян. 4. Поняття надзвичайного стану і надзвичайної ситуації. 5. Функції та повноваження поліції під час запровадження надзвичайної ситуації. 6. Особливості діяльності поліції під час запровадження заходів, пов'язаних з поширення коронавірусу SARSCoV2. 7. Особливості застосування поліцейськими заходів примусу за порушення обмежень під час запровадження надзвичайної ситуації. 	4

<p>Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поліцейські адміністративні правопорушення. Загальна характеристика. 2. Особливості реагування поліцейського на адміністративні правопорушення, провадження за якими входить до компетенції Національної поліції 3. Особливості оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень (ст. 44, 51, 173, 175-1, 178, 185 КУпАП) 4. Поняття, ознаки та правове регулювання безпеки дорожнього руху. 5. Повноваження поліції у сфері безпеки дорожнього руху. 6. Особливості провадження в справах про адміністративні правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху. 7. Особливості оформлення порушень правил безпеки дорожнього руху у спрощеному порядку, у тому числі за допомогою технічних засобів фіксації дорожнього руху. 	<p>4</p>
--	---	----------

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
<p>Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.</p>	2
<p>Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.</p>	2
<p>Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.</p>	2
<p>Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.</p>	2
<p>Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень</p>	2

Теми практичних занять

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
<p>Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.</p>	2
<p>Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.</p>	2
<p>Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.</p>	2
<p>Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.</p>	2

Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	2
---	---

Теми для самостійної роботи

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.	12
Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	12
Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.	12
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.	12
Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	12

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ

Теми та план лекційних занять

Назва теми лекційного заняття	План лекційного заняття	Кількість годин
Тема № 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції	<ul style="list-style-type: none"> 6. Поняття адміністративної діяльності Національної поліції 7. Основні положення Закону України «Про Національну поліцію» 8. Нормативно-правові акти, що визначають адміністративну діяльність Національної поліції 9. Принципи та стандарти поліцейської діяльності. 10. Функції поліцейської діяльності та законодавче забезпечення поліцейської діяльності 	4
Тема № 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	<ul style="list-style-type: none"> 6. Поняття та зміст адміністративно-правового статусу працівника поліції. 7. Порядок проходження служби в Національній поліції. 8. Особливості юридичної відповідальності працівників поліції. 9. Адміністративно-правовий статус поліцейських в державах Сходу. 10. Адміністративно-правовий статус поліцейських в країнах Заходу. 	4
Тема 3. Форми та методи адміністративної	<ul style="list-style-type: none"> 1. Поняття та класифікація форм адміністративної діяльності Національної поліції. 2. Поняття та види методів адміністративної діяльності Національної поліції. 	4

діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.	3. Превентивні поліцейські заходи. 4. Поліцейські заходи примусу.	
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції	8. Поняття законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 9. Способи забезпечення законності та дисципліни в адміністративній діяльності поліції. 10. Діяльність поліції щодо розгляду звернень громадян. 11. Поняття надзвичайного стану і надзвичайної ситуації. 12. Функції та повноваження поліції під час запровадження надзвичайної ситуації. 13. Особливості діяльності поліції під час запровадження заходів, пов'язаних з поширення коронавірусу SARSCoV2. 14. Особливості застосування поліцейськими заходів примусу за порушення обмежень під час запровадження надзвичайної ситуації.	4
Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	1. Поліцейські адміністративні правопорушення. Загальна характеристика. 2. Особливості реагування поліцейського на адміністративні правопорушення, провадження за якими входить до компетенції Національної поліції 3. Особливості оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень (ст. 44, 51, 173, 175-1, 178, 185 КУпАП) 4. Поняття, ознаки та правове регулювання безпеки дорожнього руху. 5. Повноваження поліції у сфері безпеки дорожнього руху. 6. Особливості провадження в справах про адміністративні правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху. 7. Особливості оформлення порушень правил безпеки дорожнього руху у спрощеному порядку, у тому числі за допомогою технічних засобів фіксації дорожнього руху.	4

Теми семінарських занять

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.	2
Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	2
Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції.	2

Поліцейські заходи.	
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.	2
Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	2

Теми практичних занять

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.	2
Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	2
Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.	2
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.	2
Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	2

Теми для самостійної роботи

Назва теми семінарського або практичного заняття	Кількість годин
Тема 1. Поняття та законодавче забезпечення адміністративної діяльності Національної поліції.	16
Тема 2. Адміністративно-правовий статус Національної поліції.	16
Тема 3. Форми та методи адміністративної діяльності Національної поліції. Поліцейські заходи.	16
Тема 4. Забезпечення прав і свобод людини, законності та дисципліни в адміністративній діяльності Національної поліції.	16
Тема 5. Оформлення матеріалів окремих адміністративних правопорушень	18

5.ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ТА ЗАВДАНЬ, ЩО ВІНОСЯТЬСЯ НА ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

I. Теоретична частина.

2. Правова основа діяльності поліції.
3. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції щодо розгляду та вирішення справ за дрібне хуліганство.
4. Організація особистого прийому громадян в органах і підрозділах поліції.
5. Основні повноваження Міністра внутрішніх справ.
6. Адміністративна відповідальність за законодавством України за порушення пов'язані з насильством в сім'ї.
7. Види поліцейських заходів та їх характеристика.

8. Правові підстави та порядок доставлення порушника. Які права порушнику має роз'яснити працівник поліції?
9. Завдання поліції.
10. Правова основа та види адміністративної діяльності Національної поліції.
11. Організація діяльності працівника поліції щодо профілактики правопорушень пов'язаних з незаконним обігом наркотичних речовин, психотропних засобів та прекурсорів.
12. Поняття заходів заохочення в поліції та особливості їх застосування.
13. Превентивні поліцейські заходи.
14. Правовий та соціальний захист працівників поліції.
15. Особливості діяльності, система та правове регулювання дозвільної системи України.
16. Повноваження працівника поліції по складанню протоколів про вчинене адміністративне правопорушення.
17. Підстави та порядок особистого огляду правопорушника та огляду його речей.
18. Предмет, система та завдання дисципліни «Поліцейська діяльність».
19. Порядок складання протоколу про адміністративне затримання та оформлення матеріалів.
20. Поняття та правова основа контролю та нагляду за діяльністю поліції як способів забезпечення законності.
21. Нормативно-правові акти, які визначаються повноваження працівника поліції у сфері протидії насильству у сім'ї та охарактеризуйте зміст цих повноважень.
22. Зміст адміністративної діяльності поліції.
23. Взаємодія поліції з іншими органами публічної адміністрації при профілактиці правопорушень.
24. Суб'єкти здійснення контролю та нагляду за діяльністю поліції, їх повноваження.
25. Задачі і організація управління превентивної діяльності.
26. Поняття та види форм адміністративної діяльності.
27. Поліцейське піклування.
28. Характеристика видів домашнього насильства, визначених у Законі України «Про запобігання та протидію домашньому насильству».
29. Види відповідальності поліцейських.
30. Поняття та види домашнього насильства.
31. Здійснення працівником поліції адміністративного нагляду за особами звільненими з місць позбавлення волі.
32. Структура та система Національної поліції.
33. Види звернень громадян.
34. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.
35. Поняття адміністративно-юрисдикційної діяльності поліції.
36. Характеристика адміністративних правопорушень, провадження у справах за якими підвідомчі поліції.
37. Проникнення до житла чи іншого володіння особи.
38. Алгоритм дій патрульних при втручанні у факти насильства в сім'ї при прибутті до помешкання.
39. Підстави відмови у видачі дозволів на об'єкти дозвільної системи.
40. Обмеження пересування особи чи транспортного засобу.
41. Діяльність поліції по здійсненню дозвільної системи.
42. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.
43. Адміністративна відповідальність за порушення правил адміністративного нагляду.
44. Порядок здійснення дисциплінарного провадження в поліції.
45. Поліцейські заходи примусу.
46. Алгоритм дій працівника поліції при вчиненні адміністративного правопорушення неповнолітнім. Особливості його затримання та доставлення

47. Поверхнева перевірка.
48. Алгоритм дій працівників поліції при отриманні анонімного повідомлення про загрозу вибуху.
49. Забезпечення особистої безпеки працівників поліції при виявленні та припиненні правопорушень.
50. Публічний порядок, громадський порядок, публічна безпека, громадська безпека як основні категорії, що визначають предмет адміністративної діяльності поліції.
51. Поліцейське піклування.
52. Форми та методи профілактичної діяльності в діяльності поліції.
53. Призначення на посаду поліцейського.
54. Загальні засади проходження служби в поліції.
55. Система відомчого контролю за діяльністю підрозділів патрульної.
56. Права та обов'язки нарядів поліції щодо припинення правопорушень.
57. Порядок розгляду звернень громадян у поліції.
58. Поняття законності та форми її забезпечення в адміністративній діяльності поліції.
59. Перевірка документів у особи.
60. Превентивні поліцейські заходи.
61. Зупинення транспортного засобу.

II. Практична частина.

1. До поліції звернувся представник політичної партії щодо надання допомоги в охороні громадського порядку на території адміністративної ділянки де розташовано їх офіс. Йому пообіцяли виділити в службове користування легковий автомобіль з логотипом політичної партії для негайного реагування на правопорушення та забезпечити паливом із розрахунку 30 літрів на добу.

Чи правомірні дії посадових осіб поліції у цій ситуації? З посиланням на нормативно-правові акти визначте чи є така взаємодія формою роботи з населенням та громадськими формуваннями на адміністративній ділянці?

2. Встановіть, які принципи діяльності поліції порушено у наведених відносинах:

- ✓ незаконна заборона мирного зібрання;
- ✓ надання незаконних пільг та переваг симпатикам провладної політичної партії;
- ✓ пріоритет політичної доцільності над правами людини;
- ✓ застосування методу катування в роботі правоохоронних органів.

3. Надайте визначення термінів та розкрийте поняття: «однострій поліцейських», «спеціальне звання», «відзнаки», «службове посвідчення поліцейського».

Яка відповідальність настає за незаконне використання спеціальних звань, відзнак, однострою і службового посвідчення поліцейського?

4. 12 листопада 2019 року громадянин України А., мешканець міста Д., вчинив адміністративне правопорушення, передбачене ч. 1 ст. 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення, а саме – порушення правил додержання тиші в населених пунктах.

Який орган повинен розглянути питання про притягнення С. до адміністративної відповідальності?

5. До начальника поліції звернувся громадянин К. зі скаргою на дії працівника поліції, який щодня, на прохання його дружини, на протязі місяця заходить до нього за місцем проживання і в присутності рідних проводить профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної поведінки. Громадянин К. вважає, що дільничний інспектор порушує його конституційні права на невтручання в особисте і сімейне життя, яке закріплене в ст. 32 Конституції України.

Чи правомірно діяв працівник поліції. До яких із видів профілактичної роботи відносяться профілактичні бесіди про неприпустимість протиправної поведінки

6. Під час патрулювання наряд патрульної служби виявив гр. А., який палив сигарету на зупинці громадського транспорту.

Кваліфікуйте правопорушення. Як повинен діяти наряд патрульної служби у цій ситуації.

7. При перевірці правил зберігання вогнепальної зброї у гр. С. працівник поліції встановив, що останній місяць тому помер, при цьому зброя залишилася у дружини і строк її реєстрації закінчився.

Викладіть дії працівника поліції.

8. Гр-н П., щодо якого був винесений захисний припис, продовжував вчинювати насильницькі дії щодо дружини.

Викладіть дії працівника поліції.

9. Працівник поліції затримав 17-річних С. і А. з ознаками наркотичного сп'яніння.

Викладіть дії працівника поліції.

10. М. придбав пневматичний пістолет і вирішив перевірити як він стріляє. Для цього він вийшов із магазину на вулицю і розпочав стрільбу, а співробітник поліції вилучив у правопорушника М. пневматичну зброю. М. звернувся до прокуратури зі скаргою на дії поліцейського, який, на його думку, діяв незаконно, оскільки за правопорушення, яке М. здійснив, згідно з санкцією відповідної статті не передбачено вилучення знаряддя правопорушення.

Дайте мотивовану відповідь на скаргу. Які процесуальні документи потрібно скласти по справі.

11. Припинення і ліквідація групових порушень громадського порядку здійснюються рішучими діями поліцейськими нарядами шляхом поділу натовпу на дрібні групи. Одночасно вживаються заходи для виявлення організаторів і активних учасників безпорядків. Затримані організатори та активні учасники групових порушень громадського порядку негайно тут же нейтралізуються й ізолюються силами наряду.

Які дії нарядів поліції при припиненні і ліквідації групових порушень громадського порядку, вказані вище, можна визнати недостатніми і неповними (та доповніть їх) або зовсім хибними і помилковими (та виправіть їх). Відповідь обґрунтуйте на основі чинного законодавства та чинних нормативно-правових актів.

12. Начальник ВП відмовився прийняти заяву громадянина К., мотивуючи відмову тим, що громадянин порушив Закон України "Про мови" і заява складена російською мовою.

Дайте правову оцінку дій начальника ВП. Які права має громадянин К.?

13. 01 грудня до чергової частини ВП звернулася громадянка І. та повідомила, що її чоловік, знаходячись у стані алкогольного сп'яніння, вчиняє психологічне та фізичне насильство відносно свого батька С. із застосуванням погрози вбивства. Оперативний черговий направив на місце правопорушення двох працівників поліції, що обслуговують зазначену територію. На час прибуття поліції кривдник у присутності працівників поліції погрожує батькові расправою, ображає його та жінку. На вимогу поліції припинити насильство продовжує вчиняти протиправні дії.

Які тактичні дії необхідно провести працівникам поліції у цій ситуації? Складіть необхідні документи.

14. Біля приміщення Апеляційного суду Дніпропетровській області громадяни (близько 30 осіб), що вийшли на вулицю після розгляду судової справи, невдоволенні вироком суду, вчинили масове порушення громадського порядку, вигукували образливі слова в бік суддів, виражалися нецензурною лайкою. Троє працівників поліції, які здійснювали охорону судового приміщення та контрольно-пропускний режим, вийшли на вулицю з метою припинення протиправних дій.

Кваліфікуйте дії винних осіб.

15. Громадянка Кравченко С.П. звернулася працівників поліції та повідомила, що її співмешканець громадянин Кутузов В.А. здійснює постійне залякування, яким навмисно спричиняється емоційна невпевненість, її дочці Олені. Громадянка Кравченко С.П. вимагала притягнути до відповідальності за вчинення насильства в сім'ї громадянина Кутузова. Працівник поліції який розглядав вказану заяву відмовив у притягненні до відповідальності за

вчинення насильства в сім'ї громадянина Кутузова, оскільки він не є чоловіком громадянки Кравченко С.П. і батьком її доньки.

Чи правомірна відповідь працівника поліції.

16. Патрульні Рудь та Шевчук під час чергування о 2-00 год. помітили біля дороги людину, яка підняла руку і намагалась зупинити службовий автомобіль. Патрульні зупинились і чоловік попросив їх довести його до дому (приблизно 2 км. від місця зупинки), пояснивши це, що почуває себе зле. Патрульні посадили чоловіка до машини і підвезли його. Після того, як він вийшов із машини, патрульні знайшли на задньому сидінні службового автомобіля 100 грн.

Визначте як мають діяти Рудь та Шевчук? Назвіть правові наслідки дій патрульних поліцейських?

17. До поліції звернувся представник політичної партії щодо надання допомоги в охороні громадського порядку на території адміністративної ділянки де розташовано їх офіс. Йому пообіцяли виділити в службове користування легковий автомобіль з логотипом політичної партії для негайного реагування на правопорушення та забезпечити паливом із розрахунку 30 літрів на добу.

Чи правомірні дії посадових осіб поліції у цій ситуації? З посиланням на нормативно-правові акти визначте чи є така взаємодія формою роботи з населенням та громадськими формуваннями на адміністративній ділянці?

6. КРИТЕРІЇ ТА ЗАСОБИ ОЦІНЮВАННЯ УСПІШНОСТІ НАВЧАННЯ

ДЛЯ ДЕННОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	Залік (З) / ЕКЗАМЕН (Е)
≤ 40	≤ 10	
≤ 50		≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100		
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100		

ДЛЯ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ		
Поточний контроль (ПК)		Підсумковий контроль
Аудиторна робота	Самостійна робота/ Індивідуальна робота	ЕКЗАМЕН (Е)
≤ 40	≤ 10	
≤ 50		≤ 50
Підсумкова оцінка у випадку заліку (П) = ПК + З ≤ 100		
Підсумкова оцінка у випадку складання екзамену (П) = ПК + Е ≤ 100		

**Критерії оцінювання аудиторної роботи здобувачів вищої освіти
(денна та заочна форми навчання)**

БАЛИ	ПОЯСНЕННЯ
4	Високий рівень компетентностей. (вказати критерії володіння знаннями та вміннями здобувача)
3,5	Невисокий рівень компетентностей. (вказати критерії володіння знаннями та вміннями здобувача)
3	Достатній рівень компетентностей. (вказати критерії володіння знаннями та вміннями здобувача)
2	Недостатній рівень компетентностей. (вказати критерії володіння знаннями та вміннями здобувача)
1	Мінімальний рівень компетентностей. (вказати критерії володіння знаннями та вміннями здобувача)
0	Незадовільний рівень компетентностей. Відсутність на занятті.

Критерії оцінювання самостійної роботи (денна форма навчання)

Макимум 10 балів	
Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу	4
Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання	до 10 балів
Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	5
Підготовка доповіді	5
Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	До 10 балів
Підготовка та розробка схем та таблиць	5-8 балів
Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у конференціях, круглих столах	до 10 балів

Критерії оцінювання самостійної роботи (заочна форма навчання)

Макимум 30 балів	
Підготовка словника юридичних термінів з тем курсу	4
Підготовка презентації з навчальної теми чи з окремого питання	до 15 балів
Виконання самостійних завдань (за погодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	5
Підготовка доповіді	5
Виконання індивідуальних творчих завдань (за погодженням з викладачем та відповідно до програми курсу)	до 10 балів
Підготовка та розробка схем та таблиць	15 балів
Підготовка тез наукових доповідей, статей та участь у конференціях, круглих столах	до 30 балів

Критерії оцінювання підсумкового контролю (залік/екзамен)

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Оцінка в балах	Оцінка за національною шкалою		Оцінка за шкалою ECTS	
	Залік	Екзамен/ диференційований залік	Оцінка	Пояснення
90-100	зараховано	Відмінно	A	« Відмінно » - теоретичний зміст курсу засвоєний у повному обсязі; сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані в повному обсязі.
82-89		Добре	B	« Дуже добре » - теоретичний зміст курсу засвоєний в повному обсязі; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання більшості з них оцінена кількістю балів, близько до максимальної.
75-81			C	« Добре » - теоретичний зміст курсу засвоєний цілком; в основному сформовані практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; всі навчальні завдання, передбачені РПНД, виконані, якість виконання жодного з них не оцінена мінімальною кількістю балів, деякі види завдань виконані з помилками.
64-74		Задовільно	D	« Задовільно » - теоретичний зміст курсу засвоєний не повністю; але прогалини не носять істотного характеру; в основному сформовані необхідні практичні навички роботи із засвоєним матеріалом; більшість передбачених РПНД навчальних завдань виконано, деякі з виконаних завдань містять помилки.
60-63			E	« Достатньо » - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовано деякі практичні навички роботи; частина передбачених РПНД навчальних завдань не

				виконані або якість виконання деяких з них оцінено числом балів, близьким до мінімального.
35-59	не зараховано	Не задовільно	FX	«Умовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу засвоєний частково; не сформовані необхідні практичні навички роботи; більшість навчальних завдань не виконано або якість їх виконання оцінено кількістю балів, близько до мінімальної; при додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу можливе підвищення якості виконання навчальних завдань (з можливістю повторного складання).
0-34			F	«Безумовно незадовільно» - теоретичний зміст курсу не засвоєний; не сформовані необхідні практичні навички роботи; всі виконані навчальні завдання містять грубі помилки або не виконані взагалі; додаткова самостійна робота над матеріалом курсу не призведе до значного підвищення якості виконання навчальних завдань.

**7.ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ
ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ
ПЕРЕДБАЧЕНО НАВЧАЛЬНОЮ ДИСЦИПЛІНОЮ
(за потребою)**

**8.ІНФОРМАЦІЙНЕ ТА МЕТОДИЧНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ**

(рекомендовані джерела інформації)

Основні нормативні акти:

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с.
2. Про виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини : Закон України від 23.02.2006 р. N 3477-IV. Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2006, N 30, ст.260:
- 3.Про внесення змін до деяких законів України щодо присвоєння спеціальних звань поліції під час дії воєнного стану Закон України 24.03.2022р. 2151-IX URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2151-20#Text>
- 4.Про внесення змін до законів України "Про Національну поліцію" та "Про Дисциплінарний статут Національної поліції України" з метою оптимізації

діяльності поліції, у тому числі під час дії воєнного стану: Закон України від 15.03.2022 2123-IX URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2123-20#Text>

5. Про особливості видачі громадянам України дозволу на придбання, зберігання та носіння мисливської зброї та набоїв до неї під час дії воєнного стану Закон України від 01.03.2022 № 170 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0273-22#Text>

6. Про затвердження Порядку отримання вогнепальної зброї і боєприпасів цивільними особами, які беруть участь у відсічі та стримуванні збройної агресії Російської Федерації та/або інших держав Закон України від 7.03.2022 № 175 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0295-22#Text>

7. Про центральні органи виконавчої влади : Закон України від 17.03.2011 № 3166-VI. Відомості Верховної Ради України (ВВР). №38. ст. 385 (із змінами).

8. Про Кабінет Міністрів України : Закон України від 27.02.2014 № 794-VII. Відомості Верховної Ради України. 2014. № 13. ст.222.

9. Про Національну поліцію : Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2015. № 40-41. ст. 141.

10. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про Національну поліцію» : Закон України від 23.12.2015 № 901-VIII. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2016, № 4, ст.44.

11. Про запобігання корупції : Закон України від 14.10.2014 № 1700-VII. Голос України від 25.10.2014. 2014. № 206.

12. Про звернення громадян : закон України від 02.10.1996 № 393/96. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 47. ст. 256.

13. Про громадські об'єднання : Закон України від 22.03.2012 № 4572-VI. Відомості Верховної Ради України. 2013. № 1. ст. 1.

14. Про інформацію : Закон України від 02.10.1992 № 2657-XII. Відомості Верховної Ради України. 1992. № 48. ст. 650.

15. Про доступ до публічної інформації : Закон України від 13.01.2011 № 2939-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 32. ст. 314

16. Про міжнародні договори : Закон України від 29.06.2004. № 1906-IV. Відомості Верховної Ради України. 2004, № 50, ст.540.

17. Про запобігання та протидію домашньому насильству : Закон України від 07.12.2017. № 2229-VIII. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2018, № 5, ст.35.

18. Про державну таємницю : Закон України від 21.01.1994 № 3855-XII // Відомості Верховної Ради України. 1994. № 16. ст.93.

19. Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону: Закон України від 22.06.2000 № 1835-III. Офіційний вісник України. 2000. № 30. ст. 1248.

20. Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі : Закон України від 01.12.1994 р. № 264. Відомості Верховної Ради України. 1994. № 52. ст. 455.

21. Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні: Закон України від 11.12.2003 № 1382-IV. Офіційний вісник України. 2004. № 1. ст. 4.

22. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 р. № 8073-X. Відомості Верховної Ради Української РСР. 1984. додаток до № 51. ст.1122.

23. Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ України : Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 878. Офіційний вісник України від 17.11.2015 р., № 89, стор. 43.

24. Про утворення територіальних органів Національної поліції та ліквідацію територіальних органів Міністерства внутрішніх справ : Постанова Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 № 730. Урядовий кур'єр від 24.09.2015 р. № 176.

25. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 № 877. Офіційний вісник України від 17.11.2015 р., № 89, стор. 34.

26. Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування : Указ Президента України від 07.02.2008 № 109. Офіційний вісник Президента України від 21.02.2008 р., № 5, стор. 31, стаття 207.

27. Про затвердження Положення про Департамент превентивної діяльності Національної поліції України: Наказ МВС України від 17.11.2015 № 123. Офіційний вісник України від 06.02.2018 р., № 11, стор. 144.

28. Про затвердження Інструкції з організації діяльності дільничних офіцерів поліції: наказ МВС України від 28.07.2017 № 650. Офіційний вісник України від 08.09.2017 р., № 70, стор. 471.

29. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про адміністративні правопорушення в органах поліції: наказ МВС України від 06.11.2015 № 1376. Офіційний вісник України від 22.12.2015 р., № 99, стор. 201.

30. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах (підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші

події: наказ МВС України від 08.02.2019 № 100. Офіційний вісник України від 05.04.2019 р., № 26, стор. 292.

31. Про затвердження Інструкції з автоматизованого обліку адміністративних правопорушень: Наказ МВС від 04.07.2016 № 595. Офіційний вісник України від 19.08.2016 — 2016 р., № 63, стор. 82.

29. Про реалізацію повноважень Національної поліції України з питань видачі та анулювання дозволів: наказ МВС України від 29.12.2015 № 1644. Офіційний вісник України від 05.01.2016 р., № 1, стор. 197.

31. Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 21 серпня 1998 року № 622 : наказ МВС України від 04.05.2018 № 372. Офіційний вісник України від 15.05.2018 — 2018 р., № 37, стор. 664.

32. Про затвердження Інструкції про організацію здійснення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі: наказ МВС України та Державного департаменту з питань виконання покарань від 04.11.2003 №1313/203. Офіційний вісник України від 30.01.2004 — 2004 р., № 2, том 2, стор. 700.

33. Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні зі зброєю: Наказ МВС від 01.02.2016 № 70. Офіційний вісник України від 15.03.2016 — 2016 р., № 19, стор. 30.

34. Про затвердження Інструкції з організації діяльності чергової служби органів (підрозділів) Національної поліції України : наказ МВС України від 23.05.2017 № 440. Офіційний вісник України від 18.07.2017 р., № 56, стор. 19, стаття 1656.

35. Про затвердження Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України : наказ Міністерства внутрішніх справ України від 10.10.2004 № 1177. Офіційний вісник України від 12.11.2004 р., № 43, стор. 93, стаття 2853.

35. Про затвердження Положення про військові частини і підрозділи з охорони громадського порядку Національної гвардії України : наказ МВС України від 16.06.2014 № 567. Офіційний вісник України від 25.07.2014 р., № 57, стор. 56, стаття 1562.

36. Про затвердження Інструкції з організації контролю за виконанням документів у Національній поліції України : наказ МВС від 13.06.2016 № 503. Офіційний вісник України від 26.07.2016 р., № 56, стор. 260, стаття 1953.

37. Про затвердження Інструкції про порядок залучення працівників органів досудового розслідування поліції та Експертної служби Міністерства внутрішніх справ України як спеціалістів для участі в проведенні огляду місця події: наказ МВС України від 03.11.2015 № 1339. Офіційний вісник України від 27.11.2015 — 2015 р., № 92, стор. 337, стаття 3148.

38. Про затвердження Положення про територіальний сервісний центр МВС : наказ МВС України від 29.12.2015 № 1646. Офіційний вісник України від 19.02.2016 р., № 12, стор. 302, стаття 526

39. Про затвердження Порядку замовлення, видачі та обліку номерних знаків транспортних засобів, що виготовляються на індивідуальне замовлення їх власників : наказ МВС України від 11.03.2016 № 174. Офіційний вісник України від 22.04.2016 р., № 30, стор. 227, стаття 1226.

40. Про затвердження Порядку присвоєння спеціальних звань поліції та позбавлення спеціальних звань : наказ МВС України від 12.03.2016 № 177. Офіційний вісник України від 22.04.2016 р., № 30, стор. 242, стаття 1227.

41. Про організацію добору (конкурсу) та просування по службі поліцейських : наказ МВС України від 25.12.2015 № 1631. Офіційний вісник України від 29.01.2016 р., № 6, стор. 156, стаття 320.

42. Про затвердження Положення про Департамент патрульної поліції : наказ Національної поліції України від 02.07.2015 року № 796. Офіційний вісник України від 17.07.2015 р., № 54, стор. 203, стаття 1767.

44. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані не в автоматичному режимі : наказ МВС від 07.11.2015 року № 1395. Офіційний вісник України від 13.11.2015р., № 88, стор. 176, стаття 2964.

45. Про затвердження Інструкції про порядок виявлення у водіїв транспортних засобів ознак алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції : наказ МВС та МОЗ від 09.11.2015 № 1452/735. Офіційний вісник України від 13.11.2015 р., № 88, стор. 217, стаття 2965.

46. Про організацію службової діяльності поліції охорони з питань забезпечення фізичної охорони об'єктів: наказ МВС від 07.07.2017 № 577

47. Про затвердження Положення про підрозділи поліції особливого призначення «Корпус оперативно-раптової дії: наказ МВС від 26.11.2018 № 958 URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1436-18#Text>

48. Про продовження строку дії документів щодо дорожнього перевезення небезпечних вантажів під час дії воєнного стану в Україні: Наказ МВС від 17.03.2022 р. № 194 URL: <https://document.vobu.ua/doc/10739>

49. Про затвердження Порядку взаємодії між органами та підрозділами Національної поліції України, закладами охорони здоров'я та органами прокуратури України при встановленні факту смерті людини під час воєнного стану на території України: Наказ МВС від 09.03.2022 № 177/450/46 URL <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0317-22#Text>

50.Деякі питання ведення обліку відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості Наказ МВС від 30.03.2022 URL <https://ips.ligazakon.net/document/RE37761?an=1>:

Навчальні посібники, підручники, інші дидактичні та методичні матеріали:

51.Поліцейська діяльність: підручник / С. С. Вітвіцький, В. С. Тулінов, О. М. Мердова та ін.; за заг. ред. проф. С. С. Вітвіцького. Київ : ВД Дакор, 2021. 372 с

52.Поліцейська (адміністративна) діяльність : навч. посіб. / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф. О. І. Безпалової ; [О. В. Джафарова, С. О. Шатрава та ін. ; передм. О. І. Безпалової] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. – Харків : ХНУВС, 2020. – 396 с

53.Організація діяльності Національної поліції України та оперативних підрозділів [Електронне видання] : навчально-методичний посібник(для здобувачів вищої освіти денної форми навчання) /Н. М. Бакаянова, А. В. Кубаєнко, О. Г. Свида. – Одеса : Фенікс, 2020.– 251 с. URL: <http://dspace.onua.edu.ua/>

54.Алгоритм дій дільничного офіцера поліції при документуванні адміністративних правопорушень: наук.-практ. посіб. / Укл. Чайка О.А., Малиновська Т.М.,Качинська М.О., Шорохова Г.М. – Харків: Харк. нац. ун-т. внутр. справ. 2019. 79 с.

55.Забезпечення публічного порядку та безпеки під час мирних зібрань громадян (скандинавська модель): навчальний посібник / Ю.Р. Йосипів, Н.Д. Туз, В.М. Синенький, М.Д. Курляк. - Львів: ЛьвДУВС, 2019. - 96 с.

58.Організація охорони публічного порядку: навчальний посібник / Андреев Д.В., Братель С.Г., Ваньчик Ю.А., Золотарьова Н.І., Кобзар К.П., Корж Є.М., Костюк В.Л., Кудря В.О., Мотиль В.І., Радзівон С.М., Саковський А.А., Федоровська Н.В. / за ред. Кулікова В.А. – К.: ФОП Маслаков, 2019. – 164 с.

56.Адміністративна діяльність Національної поліції: Навчальний посібник / Кол. авт. ; кер. авт. кол. к.ю.н., засл. юрист України В.А. Глуховець. Дніпро : Дніпроп. держ. ун-т внутр. справ, 2017. 248 с.

57. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : навчальний посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН України О. М. Бандурки ; [О. І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. О. М. Бандурки] ; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр.справ. Харків: ХНУВС, 2017. 242 с.

58. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях: Навчальний посібник. К. : Видництво «Центр учбової літератури», 2016. 196 с.
59. Науково-практичний коментар розділу IV «Повноваження поліції» та розділу V «Поліцейські заходи» Закону України «Про Національну поліцію» : Науково-практичний коментар / Кол. авт. Х. : Право, 2016. 178 с.
60. Адміністративна діяльність: Навчальний посібник. Львів : Вид-во ЛьвДУВС, «Правова єдність», 2009. 432 с.
61. Профілактична (превентивна) діяльність патрульної поліції: навч. пос. П 84 [О.І.Ульянов, О.Т. Ніколаєв, О.Ю.Конєв, Є.Ф. Бахчеван; ОДУВС 2017]
62. Зразки протоколів про адміністративні правопорушення, складання яких підвідомче Національній поліції: практ. посіб./авт.-уклад.: Т.П. Мінка, Р.В. Миронюк, В.А. Глуховець та ін. Х. Право, 2016. 182 с.
63. Запобігання та протидія проявам насильства: діяльність закладів освіти. Навчально-методичний посібник/ Андрєєнкова В.Л., Байдик В.В., Войцях Т.В., Калашник О.А. та ін. – К.: ФОП Нічога С.О. – 2020. – 196 с
64. Актуальні проблеми протидії домашньому насильству : навчальний посібник / А. Б. Блага, О. С. Тунтула, О. О. Кочемировська ; за заг. ред. А. Б. Благої. – Миколаїв : Вид-во ЧНУ ім. Петра Могили, 2021. – 208 с
- Монографії та інші наукові видання:
65. Поліцейська діяльність в Україні: адміністративно-правовий аспект : монографія / О. Ф. Кобзар. – Харків ; Дніпропетровськ : Панов, 2015. — 316 с.
66. Адміністративно-правові засади професійного навчання поліцейських: монографія. Київ: Мердова О.М., Цуркан О.П. ВД «Дакор», 2020. 186 с.

Інтернет ресурси:

1. Офіційний сайт Верховної Ради України: веб-сайт. URL: <http://rada.gov.ua>.
2. Офіційний сайт Президента України: веб-сайт. URL: www.president.gov.ua.
3. Урядовий портал : веб-сайт. URL: <http://www.kmu.gov.ua/>
4. Офіційний сайт МВС України : веб-сайт. URL: <http://mvs.gov.ua/>
5. Офіційний сайт Національної поліції України: веб-сайт. URL: <http://www.npu.gov.ua/uk>
6. Верховний Суд України: інформаційний сервер: веб-сайт. URL: <http://www.scourt.gov.ua/>.
7. Єдиний державний реєстр судових рішень: веб-сайт. URL: <http://reyestr.court.gov.ua/>.
8. Конституційний Суд України: веб-сайт. URL: <http://www.ccu.gov.ua/uk/index>.

9. Уповноважений Верховної Ради з прав людини: веб-сайт. URL: <http://www.ombudsman.gov.ua/>.

10. Урядовий портал: єдиний веб-портал органів виконавчої влади України: веб-сайт. URL: <http://www.kmu.gov.ua/control/>.

11. Організація з безпеки та співробітництва в Європі: офіційний веб-сайт URL: <http://www.osce.org/uk/ukraine>.

**Завідувач кафедри
адміністративно-правових дисциплін
та публічного управління**

Ірина ДЗЮБА

Додаток №1
До РПНД

**Лист оновлення та перезатвердження робочої програми навчальної
дисципліни**

Навчальний рік	Дата засідання кафедри, протокол – розробника РПНД	<i>Зміст змін</i>	Підпис завідувача
20__/20__			
20__/20__			
20__/20__			
20__/20__			
20__/20__			